



环球资讯

普京对越南进行国事访问
表示将进一步深化双边关系

新华社电 俄罗斯总统普京20日对越南进行国事访问并与越南国家主席苏林举行会谈。据越通社报道，访问期间，越俄签署了多项合作文件，同意进一步深化两国全面战略伙伴关系。

据越通社报道，苏林与普京会谈后，见证了涉及教育、司法等领域多项双边合作文件的签署。二人随后共同会见记者。苏林表示，双方同意进一步密切高层交往，促进两国间的贸易和投资。当天，普京还同越共中央总书记阮富仲、越南总理范明政和越南国会主席陈青敏分别举行会谈会见。

另据俄罗斯克里姆林宫网站20日消息，普京在与苏林共同会见记者时也表示，俄方高度重视进一步巩固俄越全面战略伙伴关系。

访问越南前，普京对朝鲜进行了国事访问，俄罗斯和朝鲜签署《全面战略伙伴关系条约》。据朝中社20日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩说，普京此次访问是“有意义的战略举措”。

伊朗谴责加拿大把伊斯兰革命卫队列为恐怖组织

加拿大政府19日宣布，将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖主义实体”。伊朗政府20日“强烈谴责”加方这一决定，称保留采取对等回应措施的权利。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼20日说，伊斯兰革命卫队是伊朗的“主权机构”，具有伊朗宪法赋予的合法地位。加方此举为“敌对行动”，“不负责任”且“具有挑衅性”，是多年来“错误道路”的延续，违反国际法原则，侵害伊朗主权。伊朗政府保留采取对等回应措施的权利。

加拿大公共安全部长多米尼克·勒布朗19日在记者会上宣布把伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖主义实体”。此外，加拿大政府将禁止“数以千计”的伊朗高级官员入境，并可能对目前在加拿大境内的前任和现任伊朗高级官员进行调查和驱逐。

加拿大2012年与伊朗断绝外交关系，理由是伊朗推进核计划、反对以色列以及向叙利亚政府输送武器。2020年1月，乌克兰国际航空公司一架客机从伊朗首都德黑兰起飞后不久坠毁，机上176人全部遇难，其中包括许多加拿大籍伊朗裔乘客。据新华社电

国家发展改革委办公厅、市场监管总局办公厅：
推动降低电动自行车充电负担

据新华社电 国家发展改革委办公厅、市场监管总局办公厅20日对外发布关于规范电动自行车充电收费行为的通知。通知提出，规范充电收费行为，引导充电服务收费标准合理形成，推动降低群众充电负担。

通知明确，电动自行车户外充电设施充电费用主要包括充电电费和电费，充电电费和电费应分别标示、分别计价。充电设施运营单位应按照

明码标价有关规定，在充电场所、手机应用程序、微信公众号等醒目位置分别标示充电电价、服务费项目与收费标准，不得收取任何未予标明的费用。

电价政策方面，通知提出，居民住宅小区内的电动自行车充电设施用电，电网企业向充电设施运营单位、充电设施运营单位向用户，均应按居民合表用户电价计收充电电费。居民住宅小区以外的电动自行车充电设施用

电，按其所在场所电价政策执行。

通知明确，充电服务费实行市场调节。充电设施运营单位应充分考虑户外充电设施的公共服务属性和民生属性，按照弥补成本、合理收益、诚实信用原则，结合市场供需状况，合理制定充电服务费标准。各地应鼓励市场竞争，不得以行政手段指定充电设施运营单位。同时，推动降低充电服务费。

配售型保障性住房扩面至全国各城市和县城

据新华社电 记者从住房和城乡建设部20日召开的收购已建成存量商品房用作保障性住房工作视频会议上了解到，我国配售型保障性住房扩面至全国各城市和县城，各市县将有序开展收购已建成存量商品房用作保障性住房工作。

住房和城乡建设部副部长董建国说，收购已建成存量商品房用作保障性住房是党中央、国务院作出的重要决策部署，有利于推动已建成

存量商品房去库存、助力房地产市场健康发展，盘活存量资源加大保障性住房供给，配合保交房攻坚战和“白名单”机制，防范化解房地产风险。

记者从会上了解到，市县应根据本地区房地产市场情况，综合考虑保障性住房实际需求、商品房市场库存水平等因素，按照“政府主导、市场化运作”的思路，自主决策、自愿参与。要坚持以需定购，准确

摸清需求，细致摸排本地区保障性住房需求底数和已建成存量商品房情况，合理确定可用作保障性住房的商品房房源，提前锁定保障性住房需求。同时，市县要坚持规范实施，防范各类风险，做到收购主体规范、收购过程规范、配售配租规范，做到收购的已建成存量商品房户型面积合适、价格合适、位置合适。要坚持用好金融支持政策，实现资金可平衡、项目可持续。

成都举行城市低空载人出行验证飞行活动

新华社电 6月20日，一架阿古斯塔 AW109型载人直升机经过两次成都市域内的往返飞行，完成了成都市城市低空载人出行验证

飞行任务，对成都市低空交通管理服务平台进行了首次运行保障检验，探索了成都低空经济的应用场景。



参与验证飞行的载人直升机从成都都江堰市青城山起降点起飞。新华社发

北约2024年军费总额将达到11850亿美元
美国得利 世界遭殃

据新华社电 北约秘书长斯托尔滕贝格日前在访问美国时说，北约欧洲成员国和加拿大今年的军费开支将增加18%，为几十年来最大增幅。北约32个成员国中有23国今年军费开支“达标”，即达到或超过本国国内生产总值的2%。

分析人士指出，在北约军费大涨的背后，美国军工企业赚得盆满钵满，而美国的盟友却要承受沉重经济负担。北约企图通过大幅扩充军力来谋求自身“绝对安全”，这充分暴露美国等西方国家顽固的冷战思维，只会导致国家间矛盾进一步激化，地区安全形势恶化，从而威胁世界和平稳定。

北约17日发布的2014年至2024

年军费开支数据显示，北约2024年军费总额将达到11850亿美元，比2023年增加10.9%，与10年前相比增长逾30%。军费“达标”国家数量创下纪录，相比2021年的数据几乎增长了4倍。

克罗地亚军事专家马林科·奥戈雷茨指出，美国是世界上最大的军事装备出口国。过去两年，北约三分之二的军事采购都是与美国公司进行的，金额高达1400亿美元。因此，北约不断扩大大军事开支的受益者，就是美国军工企业。

美国军工巨头雷神公司发布的2024年第一季度财报显示，该公司第一季度销售额达193亿美元，较上年同期增长12%，净收入17亿美元，较

上年同期增长20%，未交付订单更是达到创纪录的2020亿美元。洛克希德—马丁公司第一季度销售额172亿美元，较上年同期增长14%。

分析人士指出，作为冷战产物的北约不断增加军事开支，大力扩充军力，不仅给成员国带来沉重经济负担，而且严重威胁世界和平稳定。

斯洛文尼亚政治经济学家博戈米尔·费尔菲拉指出，有些人认为军费越多意味着安全越多，这是对“安全困境”的误解，完全忽视了北约与俄罗斯关系恶化的真正原因。目前，一些西方人已经意识到，俄乌冲突的主要原因是北约向俄罗斯边境不断扩张。

国际观察

真主党警告以色列
勿对黎巴嫩全面开战

黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉19日警告，如果以色列与黎巴嫩真主党爆发全面冲突，以色列没有任何地方会安全。

纳斯鲁拉当天在悼念遭以色列空袭丧生的真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动上发表视频讲话。他说，如果以色列与真主党爆发更大范围冲突，以色列境内“将没有任何地方能躲过我们的导弹和无人机”。

纳斯鲁拉还说，以色列与真主党爆发更大规模冲突将对中东地区安全产生影响，真主党将攻击这一地区协助以色列作战的任何国家。据新华社电